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Montageanweisung

Installation Instructions

Notice d'installation

Istruzioni per il montaggio

Instrucciones de montaje
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DS4-140-010-H
DS4-140-020-H
DS4-140-030-H
DS4-340-2K2-M(R)

DS4-340-7K5-MX(R)
DS4-340-11K-MX(R)

=
—_ AWB8250-1361...

é Das Gerat ist flr den industriellen Einsatz
geeignet (= EN 55011/22 Klasse A).
The device is suitable for use in industrial
environments (= EN 55011/22 Class A).
L"appareil a été congu pour I'emploi en milieu
industriel (= EN 55011/22 classe A).
L"apparecchio & adatto per uso in ambienti
industriali (= EN 55011/22 Classe A).
El aparato es adecuado para uso en ambiente

Lebensgefahr durch elektrischen Strom!

A Nur Elektrofachkrafte und elektrotechnisch
unterwiesene Personen diirfen die im Folgen-
den beschriebenen Arbeiten ausfiihren.

Electric current! Danger to life!
Only skilled or instructed persons may carry out the
following operations.

Tension électrique dangereuse !
Seules les personnes qualifiées et averties doivent
exécuter les travaux ci-apres.

Tensione elettrica: Pericolo di morte!
Solo persone abilitate e qualificate possono eseguire
le operazioni di seguito riportate.

jCorriente eléctrica! jPeligro de muerte!
El trabajo a continuacion descrito debe ser realizado
por personas cualificadas y advertidas.

AnekTpuyeckuin Tok! OnacHo ANA XuUsHu!
TonbKo cneuranucTbl Y NPOMHCTPYKTUPOBAHHbIE
nvua MoryT BbIMONHATbL CRieaytoLme onepaumu.

RRER B!
industrial (- EN 55011/22 clase A). R;‘Eizﬂi;'ik)\ﬁ%ﬂ%ﬁi’%ﬂi)ﬂf}iﬁ‘]}\ﬁﬁﬁ
Mpubop npuroaeH AnA NPOMbILLIEHHON R4 T A
akcnnyaTaumm (— EN 55011/22 Knacc A).
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(--> EN 55011/22 %52% A)
DS4-340-2K2-M(R) DS4-140-010-H
DS4-340-7K5-MX(R DS4-140-020-H
DS4-340-11K-MX(R DS4-140-030-H
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Abmessungen — Dimensions — Dimensioni — Dimensiones — Paamepb! u Beca - R < [mm]
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Einbaulage — Mounting position — Position de montage — EinbaumaBe - Fitting dimensions — Dimensions de montage —

Posizione di montaggio — Posicion de montaje — Dimensioni di montaggio — Dimensiones de montaje —
Mono)keHue ycTaHOBKU — Z2 3£ & MOHTa)KHble pasmepbl — L3 R ~F
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250 mm
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Montageschiene DIN EN 50022-35
Top-hat rail DIN EN 50022-35
Profilé-support DIN EN 50022-35
Guida DIN EN 50022-35

Guia simétrica DIN EN 50022-35
MonTaxHas wwura EN 50022-35
22345 EN 50022-35
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Leitungsquerschnitt — Cable cross-section — Sections raccordables — Sezione del cavo — Seccion de conductor —

MonepeyHoe ceyeHune npoBoaa — S 41 & H

Steuerleitungen — Control cables — Conducteurs de commande — Cavi comandi —
Conductores de mando — NuHum ynpaenenua — 44 il £k

A1, A2

FWD, 0, REV

13,14

mm? AWG mm Nm mm
1 X 0.75-2.5 18-12 6 0.8 0.5x35
2 X 0.75-1.5 - 1" 0.8 0.5x35

= Bei Mehrleiteranschluss darf maximal ein DIN-NormgrdBen-Sprung
zwischen den verwendeten Leitern liegen.
Where several conductors are to be connected, the difference between
the wires/cables used must not exceed one DIN Standard size level.
En cas de raccordement de plusieurs conducteurs, il faut 1 écartement
normalisé max. entre les conducteurs.
In caso di collegamento a pili conduttori, & ammesso al massimo un
salto di grandezze DIN standard fra i conduttori utilizzati.
En caso de conexion de multiples conductores puede haber como maximo
un salto de magnitud normalizada DIN entre los conductores utilizados.
|_|pVI MHOronpoBOAHOM NPUCOEeAUHEHUN CKa4YOK Mexay
npMMeHAeMbIMM NpoBoAaMWN LOJKEH COCTaBATb MAKCUMyM OOHY
HOMUHanbHYI0 BennymHy no JNHy.
TE 2 A T AR R AR BT 3R W) 05 2 o VF A7 — A DIN A if
JUSF 18 2550

Leistungsleitungen — Power cables — Conducteurs de puissance — Cavi di potenza — Conductores de potencia — Cunosble nuHumn — 41 4545

1L1, 3L2, 513, ¥
2T1, 472, 613
9 —_ Attention:
2
mm AWG mm Nm mm For UL applictions use with
1 5 6 5 8 m 7 T<E 573 solid conductors only.
x - : X Use 60/75 °C rated copper wire.
2 X 15-4 - 10 1.7 1X6 PZ 2
Uit 12,13 Run-(FWD/REV-)LED griin — Run (FWD/REV-)LED green —
DEL Run (FWD/REV) vert — LED Run (FWD/REV) verde —
LED Run (FWD/REV) verde — 3anyck (FWD/REV-) CU[1 3eneHbiin —
ALAD I ISAT (W JIR) LED 474k
! |
FWD, REY, 0 | ! Fehler LED rot — Error LED red — DEL erreur rouge — LED errore rosso —
| | LED error rojo — Owwm6ka CUI KpacHbii — #ifi LED 4] 41 {6,
U, m b oo

Run-(FWD/REV-)-LED

MY

L]0
Ermr.%@ ”1@{ ©) @ ®

@ Initialisierung — Initialisation — Initialisation — Inizializzazione —
Inicializacién — Vkmunanusauna — )44
(@ Fehler — Fault — Défaut — Errore — Averia — Mospexaerue — #i &
(3 Betriebsbereit — Ready for operation — Prét a fonctionner —
Pronto al funzionamento — En condiciones para funcionamiento —
FoToB k paboTe — HEF% it ¢4
@ in Rampe —in ramp — en rampe — in rampa — en rampa —
B pamne — | rp
(5 Rampenende erreicht — Top of ramp — Fin de rampe atteinte —
Fine rampa — Fin de rampa — Bepwwuna pamnbl — 2} 15 i

/s

t-Start (s)

-

U-Start
t-

-Stop

(%)
(s)

t-Start, t-Stop ->10s
->1s
U-Start ->30%
]=>0
- 100 %
» [ J>

U]
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Externe Zusatzkomponenten — External add-on components — Eléments complémentaires externes — Componente aggiuntivo
esterno — Componentes adicionales externos — BHewHue gononHuTenbHble KomnoHeHTbl — JMNERHT INZE 44

Softstarterfunktion — Soft starter function — Fonction démarreur progressif — Funzione softstarter — Funcion de arranque suave —
MNnaBHan ctapTepHan dyHKUMA — XA 2R I BE

DS4-340-...
Pm Ie Toff Class 1 Class 2 K1M 2)
| 400V 460V =" =
Kim Iy = PK(Z)M/PKZ I = 100 kA
— (P == ; “ n
- 5]
[Ds4] KZMj
[kw] [HP] [A] [A] ® @
X=3XIeTx=5s,5=10/h, ED =99 %
DS4-340-2K2-M(R) 2,2 3 5 7 PKMO-6,3 (+ CL-PKZ0)  50.140.06-50A  DILM7 7B12-6
DS4-340-7K5-MX(R) 7.5 10 15,2 18 PKMO-16 (+ CL-PKZ0) ~ 50.140.06-63A  DILM17 7B32-16 (+ ZB32-XE2)
DS4-340-11K-MX(R) 11 15 21,7 27 PKMO0-25 (+ CL-PKZ0) ~ 50.140.06-80A  DILM25 7B32-24 (+ ZB32-XE2)
X=6XIo,Tx=5s,5=20/h, ED =99 %
DS4-340-2K2-M(R) 2.2 3 5 9 PKMO-10 (+ CL-PKZ0) ~ 50.140.06-50A  DILM9 ZEV + ZEV-XSW-25
X=6 X Io,Tx=0,55, S = 600/h, ED = 99 %
DS4-340-2K2-M(R) 2.2 3 5 12 PKMO-10 (+ CL-PKZO) ~ 50.140.06-50A  DILM12 ZEV + ZEV-XSW-25

Halbleiterschiitzfunktion — Semiconductor contactor function — Fonction contacteur a semi-conducteurs — Protezione del semiconduttore —
Funcion de contactor semiconductor — MonynpoBoaHukoBan koHTakTOpHaA yHKUNA — £ S{KIEfM 22T i

DS4-140-...
Io Class 1 Class 2 K1M 2)
| = = 2
K1M [A] 230V 400V 500V
Ig=15kA Ig=15kA I = 6(10) kKA I = 100 kA

DS4 . E:l
E=

R

O) @ @
DS4-140-010-H 10 FAZ-B10 2 * FAZ-B10 PKMO-10 (+ CL-PKZ0) + ZB12-10 50.179.06-16A DILM7
DS4-140-020-H 20 FAZ-B20 2 * FAZ-B20 PKMO0-20 (+ CL-PKZO0) + ZB32-24 (+ ZB32-XEZ) 50.124.06-32A DILM17
DS4-140-030-H 30 FAZ-B32 2 * FAZ-B32 PKZMO0-32 (+ CL-PKZ0) + ZB32-32 (+ ZB32-XEZ) 50.140.06-50A DILM25

Hinweise — Notes — Remarques — Note — Notas — Ykasanue — 127

1) Alternativ kann auch ein Motorschutzschalter mit internem Uberlastschutz verwendet werden
(z. B. PKZMO, NZM ohne den Zusatz ,-OBI")

1) A motor-protective switch with internal overload protection may be used as an alternative
(e. g. PKZMO, NZM without Type suffix “-OBI")

1) Possibilité d'utilisation au choix d'un disjoncteur-moteur avec protection contre les surcharges
intégrée (p. ex. PKZMO, NZM dont la référence ne se termine pas par « -OBI »)

1) In alternativa puo anche essere utilizzato un interruttore protettore con protezione termica (rele)
incorporata (ad esempio PKZ0, NZM senza il suffisso -OBI)

1) Alternativamente puede también utilizarse un interruptor protector de motor con proteccion de
sobrecargas (p. ej. PKZMO, NZM sin el sufijo “-0BI")

1) B kauecTBe anbTepHaTMBbLI MOXHO NPUMEHATD 3aLUMTHbIN ABTOMAT ABUraTenaA C BHyTPEHHNM
YCTPOWCTBOM 3alLuThl OT neperpy3ok (Hanp., PKZMO, NZM 6e3 nob6asku ,-OBI*)

) 0 i P P 03 07 1 PR T
(#1nPKZMO. NZM A0 "-OBI")

V

2) optional — en option — opzionale — opcional — no BbiIGopy — %k

Class 1=
Class2=D+@

Achtung!

Im Geltungsbereich der EG-Richtlinien diirfen die Softstarter der

Reihe DS4 und deren Zubehér nur dann in Betrieb genommen werden,
wenn festgestellt wird, dass die Maschine die Schutzanforderungen der
Maschinenrichtlinie 89/392/EWG erfiillt.

jAtencion!

En el campo de aplicacion de la normativa CE, los arrancadores suaves de la serie DS4
y sus correspondientes accesorios sélo deberan ponerse en marcha cuando se asegure
que la maquina cumple con las exigencias de seguridad de la normativa de maquinas
89/392/CE.

Attention!

Within the scope of the EU Directives, the soft starters of series DS4 and

their accessories may be commissioned only provided it is established that the
machine fulfils the protective requirements of Machine Directive 89/392/EWG.

Attention !

En application des directives européennes, les démarreurs progressifs de la gamme
DS4 et leurs accessoires ne doivent étre mis en service que s'il a été vérifié que la
machine répond bien aux exigences de la directive machines 89/392/EWG.

Attenzione!

Nel campo di validita delle direttive CEE i softstarter della serie DS4 e i loro accessori
possono essere messi in esercizio solamente se ¢ verificato che la macchina soddisfa
i requisiti di sicurezza delle direttive macchine 89/392/CEE.

417

BHumaHue!

Ha Ttepputopun aencteua Mpeanmcanuin EC nnaeHbin ctaptep paaa DS4 w ero
NPVHAANEXHOCTN MOXHO BBOAUTL B 9KCMIlyaTaLmio TONMbKO B TOM Criyyae, ecnu
6yaeT yCTaHOBNEHO, YTO MalUMHA BbINOHAET TPebOoBaHWA MO 3aluyUTe COrnacHo
Mpeanucanuio ana mawuH 89/392/E3C.

EE!

4 EG HEME LA, A Ol i & e Tl
HEN 89/392/EWG I 3EsK 1N, DS4 RIHARE) e &
A HERENGE T o
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Standardanschluss — Standard connection — Raccordement standard — Collegamento standard — Conexién estandar —
CranpapTHoe npucoeauHeHue — fr Sk

DS4-140
1~230V 2~400V 2~500V Ansteuerung — Control — Commande —
Comando — Control — YnpasneHue —
FEHhe &
L1 L1 L1 LO/L
L2 L2 L2 "
L3 L3 L3
N —~ N —~ N —~
PE—7 PE—Z PE—F (@]
it - e
Hﬁw sz
Q11E',]-\A) ! L[ — | =i ; FZC:
F3 F3(] e 51 s3
1w L1
Q¥ % Q| &
2] [22] 3 ]
S2 Q11
| N 1 e - !
1 =0 A
Al
T T
A2
LOO/L-
ra——
®
DS4-340-M

Halbleiterschiitz — Semiconductor contactor — Contacteur a semi-conducteurs — Contattore a semiconduttori — Contactor semiconductor —
MNMonynpoBoAHUKOBbIN NyckaTenb — - 5 AR il 45

L1 LO1/L+
L2
L3
PE -
K1 K2tD-\ K1
Q1 I"E'" _ t > tstop + 150 ms
L-- /i
Q11\" F2
F2 S1 HIS A
Start/Stop
F3 —\
L Ready S2\ Qn
| [ L
=58 134
’M‘ K1 K2t Q11 Q21 )
M1{ 3% n
L00/L-

@

DS4-340-M(X)
Softstarter — Soft starter — Démarreur progressif — Arrancador suave — lMyckosoe cpeacTBo nporpammbl — AT 5] 2%

L1
L2
i
NOT-AUS
@ EMERGENCY-STOP
ARRET D'URGENCE
Qi *Eféjij 4 F2 ARRESTO D'EMERGENZA
B PARADA DE EMERGENCIA
ABapuiiHoe BbIKIIOYEHNe
1L gl M
F2 CETI $3F- b REKHA
Y 0: Soft-Stop
F3 oy Aus — Off — Arrét — Paro — Beikn — #ijH1
il 5 1. Soft-Start
|| TOR Start — Démarrage — Arranque —
Q21| s 4] Crapt - {23
=|5|6 31
Q21 L]
A2
mi (M

517



DS4-340-M(X)

Softstarter mit Netzschiitz — Soft starter with mains contactor — Démarreur progressif avec contacteur réseau — Softstarter con contattore di rete — Arrancador
suave con contactor red — MyckoBoe cpeACTBO NPOrpamMmbl C CETEBOM KOHTAKTOPOM — i ) 52 1 [FH) 4% 432 firh 2%

12 LO1/L+
PE -

E@ K1

QTHEF--Y
'--- U Soft—StopL
F2 —| —|
K2t
i t=10s| Soft-Start K3 ] k3

S1

[
o

S2 K1

Al

K1 K2t 1 K3 21
TTT T P
L0O/L-

DS4-340-M(X)R

Wende-Softstarter — Reversing soft starter — Démarreur progressif inverseur — Softstarter con inversione di marcia — Arrancador suave inversor —
PeBepcuBHbIN NNaBHbIA cTapTep — i [a) £ S 5] 22

L1 —
:
= NOT-AUS
PE @ © Euercency-srop
ARRET D'URGENCE
ARRESTO D'EMERGENZA
Qt *?j{:'é‘?}% i F2 PARADA DE EMERGENCIA
ABapuiiHoe BbIK/IOYeHne
=P QL
F2 GEL] 0:  Soft-Stop
;3 Aus — Off — Arrét — Paro — Bbikn — %y 1
oy 1: FWD
=R 2. REV
] TOR
| [z8
=(5]8 314

M
M1 ( 3h

DS4-340-M(X)R

Wende-Softstarter mit Netzschiitz — Reversing soft starter with mains contactor — Démarreur progressif inverseur avec contacteur réseau — Softstarter con
inversione di marcia e contattore di linea — Arrancador suave inversor con contactor de red — PeBepcuBHbIii nnaBHbIi CTapTep ¢ CeTeBbIM KOHTAKTOPOM —

e 1) B B 3 B ) i

L1 LOT/L+

PE—* @ K1

QT HE -\
t-- Y
QI FZE ' Soft-Stop 7~
K2t
B 51 Ky k2 mjs K3\ Ka

I 1 ) Soft-Start Kgl Soft-Start\ K4
= FWD REV

TOR S2 K1 RN VY
Q1| [za] J

- ) K4 K3

& 131

F3

L1
L.
503

<]
et

2T
412
T:

FWD REV

= K1|:1:| K2t Q11 I:fl K3 K4 Q21
M ov
M1( 3
L0O/L—
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Soft-Start: Start — Démarrage — Arranque — CtapT — j2.5))

Soft-Stop: Aus — Off — Arrét — Paro — Beikn — %t

Rechtsdrehfeld — Clockwise rotating field — Champ tournant a droite — Campo di rotazione oraria —

FWD Campo giratorio a la derecha — MpaAmoe HanpaBnexme BpaLeHna — 47 JiE [X.
Linksdrehfeld — Anti-clockwise rotating field — Champ tournant & gauche — Campo di rotazione antioraria —
REV Campo giratiorio a la izquierda — PesepcusHoe Hanpasnene Bpalerns — /i [X
F1,Q1 = Leitungsschutz F1,Q1 = Protezione di linea F1,Q1 = gy
QM = Netzschiitz (optional) QM = Contattore di rete (opzionale) Q11 = WS ()
Q22 = Bypass-Schiitz (optional) Q22 = Contattore di bypass (opzionale) Q22 = SHERARHLAS (E3Y)
F2 = Uberlastrelais (optional) F2 = Relé termico (opzionale) F2 = ERAkHE (L)
F3 = Halbleitersicherung fiir Zuordnungsart 2, F3 = Per avere la protezione del semiconduttore ~ F3 = TR 2 [ Sk
zusatzlich zu F1, Q1 in coordinamento di tipo 2, & necessario un A 20 !
Q21 = Halbleiterschiitz/Softstarter fusibile in aggiunta a F1, Q1 Q1 _ ﬁg%#gﬁgﬁi F1. 1
E1 = Last (Heizung, Lampe) Q21 = Contactor semiconductor/softstarter E1 = S (A 4T)
M1 = Motor E1 = Carico (riscaldamento, lampada) M1 = B
S1 = Aus M1 = Motore S1 =
S2 = Ein S1 = Off ) TN
S3 = Start/Stopp S2 = On 3 = E/E
® = Ansteuerzweig mit Q11 (optional) S3 = Start/Stop 0) = QU WEEI S (kL)
@ = Ansteuerzweig mit Q11/K2 (optional) @ = |l contattore di comando con Q11 (opzionale) @ = Q11/K275<H§ IS B (225
@ = NOT-AUS ® = |l contattore di comando con Q11/K2 © i
(opzionale) e
@ = ARRESTO D'EMERGENZA
F1,Q1 = Cable protection F1,Q1 = Proteccion de cable
QM = Mains contactor (optional) QM1 = Contactor red (opcional)
Q22 = Bypass contactor (optional) Q22 = Proteccion bypass (opcional)
F2 = Overload relay (optional) F2 = Relé de sobrecarga (opcional)
F3 = Semiconductor fuse for Type “2" F3 = Fusible semiconductor para tipo de coordinacion 2,
coordination, in addition to F1, Q1 adicionalmente a F1, Q1
Q21 = Semiconductor contactor/Soft starter Q21 = Contattore a semiconduttori/Arrancador suave
E1 = Load (heating, lamp) E1 = Carga (calefaccion, lampara)
M1 = Motor M1 = Motor
S1 = Off S1 = Paro
S2 = On S2 = Marcha
S3 = Start/Stop S3 = Arranque/Parada
™ = Actuating branch circuit with Q11 (optional) (D = Ramal de direccionamiento con Q11 (opcional)
® = Actuating branch circuit with Q11/K2 ® = Ramal de direccionamiento con Q11/K2 (opcional)
(optional) @ = PARADA DE EMERGENCIA
@ = EMERGENCY-STOP
F1,Q1 = Protection de cables F1,Q1 = 3awwuta nuHuin
Q11 = Contacteur réseau (en option) Q11 = CeTeBoWl KOHTaKTOp (Mo BbIGOPY)
Q22 = Contacteur de bypass (en option) Q22 = bBaiinacHbiil KOHTAKTOp (Mo BLIGOPY)
F2 = Relais thermique (en option) F2 = Pene sawuTbl 0T neperpysku (no BbIGopy)
F3 = Fusible pour semi-conducteurs pour F3 = [onynpoBoAHMKOBbIN NpeaoXpaH1Tenb ANnA Buaa
coordination de type 2, additionnel a F1, Q1 coeavHeHnA 2, gononHuTensHo K F1, Q1
Q21 = Contacteur a semi-conducteurs/ Q21 MonynpoBoAHUKOBBIN MycKaTesb /
Démarreur progressif MyckoBoe cpeAcTBO NpoOrpaMmbl
E1 = Charge (chauffage, lampe) E1 = Harpyska (HarpeBaTenbHbIi 3MEMEHT, namna)
M1 = Moteur M1 = [suratenb
S1 = Arrét S1 = Bbikn
S2 = Marche S2 = Bkn
S3 = Démarrage/Arrét S3 = Craprt/CTon
® = Commande avec Q11 (en option) ® = BetBb ynpasnexua ¢ Q11 (no BbiGopy)
@ = Commande avec Q11/K2 (en option) ® = BeTsb ynpasnenus ¢ Q11/K2 (no Bbi6opy)
W) = ARRET D'URGENCE @ = ABapwuiiHoe BblK/OYeHne
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